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Kedves Versenyzők és felkészítő Kollégák!
2014-ben immáron ötödször rendezzük meg a Mezzofanti Országos Nyelvi Versenyt egyházi középiskolákban tanuló diákok számára, amelyre idén január 31-ig lehet jelentkezni angol vagy német nyelvből. A verseny időközben az egyházi közoktatás egyik legrangosabb versenyévé nőtte ki magát, amelyet a tavalyi több, mint 700 fős versenyzői létszám is jelez. A jelentkezés kizárólag elektronikus, vagy hagyományos postai úton lehetséges az alábbi elérhetőségek valamelyikén.
Elérhetőségeink:

Nagyasszonyunk Köznevelési Intézmény

6300, Kalocsa, Asztrik tér 1.

Email cím: mezzofantiverseny@gmail.com
Jelentkezni az egyéni és az intézményi jelentkezési lapok e-mail-ben, vagy postai úton történő eljuttatásával lehet, melyeket a fenti e-mail,vagy postacímre kell elküldeni. Nyomatékosan kérjük a jelentkezési határidő pontos betartását. Az 1500 ft-os nevezési díjat pedig az alábbi számlaszámra kérjük átutalni:

Számlaszám: 11732040-20035963 (OTP BANK ZRT)

Tisztelettel kérjük, hogy az átutalások az iskolán keresztül történjenek, mivel ezen a módon jelentősen megkönnyíthető az átutalások nyomon követése. Előre is köszönjük ez irányú segítségüket! Bármilyen pénzügyi jellegű problémával, illetve számlázási kérelemmel kérjük forduljanak bizalommal iskolánk gazdasági vezetőjéhez Kollár Zoltánnéhez, akit az alábbi e-mail címen lehet elérni.

kollarzne@freemail.hu
A versennyel kapcsolatos aktuális információk (jelentkezési lapok, felkészítő anyagok, eredmények, stb.) megtalálhatók iskolánk alábbi honlapcímén, valamint a Facebook-on is. Ezért kérjük Versenyzőinket, hogy a közösségi oldalon jelöljék meg ismerősként a MEZZOFANTI ORSZÁGOS NYELVI VERSENYT, hogy folyamatosan hozzájussanak a friss információkhoz.
honlap:www.nagyasszonyunk.sulinet.hu
telefon: 06-78/462-380 ill. 06-78/466-950

Szeretettel várjuk idén is a Versenyzőket az új egyházi iskolákból is!
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